



MOB. ŽUPNIK:
Pregrada 091/381– 6210

Župni list

**Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel**

**BR.: 305/2019
10.3.2019.**



MOB. ŽUPNIK:
Kostel 099/414-1929

PRVA KORIZMENA NEDJELJA

Čitanje Svetog Evandjelja po Luki

U ono vrijeme: Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: »Ako si Sin Božji, reci ovom kamenju da postane kruhom.« Isus mu odgovori: »Pisano je: 'Ne živi čovjek samo o kruhu.'« I povede ga đavao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: »Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje.« Isus mu odgovori: »Pisano je: 'Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služiti!'« Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se oдавde dolje! Ta pisano je: 'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju.' I: 'Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'« Odgovori mu Isus: »Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svoje-ga!« Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udaljio od njega do druge prilike.

Riječ Gospodnja.

Uz Evandelje:

Korizma nam se predstavlja kao vrijeme ozbiljnosti, posta i pokore, te ju doživljavamo kao vrijeme kušnje. Naime, imamo osjećaj kako Bog od nas traži tijekom korizme nešto što ne traži u svakodnevnome životu, te bi time pred nas stavio određena iskušenja oko kojih trebamo poraditi. U tome smislu vidimo i da je Isus bio u pustinji četrdeset dana kad nije jeo ni pio, sve dok nije došao do toga da je ogladnio. Pitamo se stoga, je li on time išao prema granicama svojih mogućnosti, čime je u jednu ruku iskušavao Boga, a u drugu sebe. Ako bismo se postavili tako da nam je cilj kroz korizmeno vrijeme kušati vlastite granice, onda bismo pošli krivim smjerom. Jer Bog nas ne poziva na pokoru i odricanje, na žrtvu i križ kako bi kušao granice naše izdržljivosti, jer on ih dobro poznaje. Stoga, pristupiti vremenu korizme takvim duhom znači pogriješiti. Nemamo pravo ići prema rubu života, riskirajući pad u provaliju. Korizma nije hod prema rubu vlastitih mogućnosti, niti iskušavanje do kraja mjere do koje možemo ići, a da ne pukne nit naše izdržljivosti. Jer, što ako stvarno pukne ta nit? Tko će biti odgovoran? Jer što ako se stvarno okliznemo na rubu i padnemo u provaliju?

A Bog nas nije stvorio da hodamo po rubu provalije i bezdana propasti, već da živimo u srcu njegovog života. Korizma je, naime, hod prema punini života i ljubavi, te stoga u nju treba ući ne duhom iskušavanja, nego duhom izgrađivanja povjerenja. Bog nas poziva da tijekom korizme, djelima pokore i milosrdne ljubavi, osnažimo vlastiti život. Stoga, ako u korizmenom hodu ne osjetimo da krijepimo i snažimo svoj duh Božjom snagom i ljubavlju, upravo kad postimo i činimo pokoru, onda smo na krivom putu i na kriv način smo pristupili onome što Bog od nas traži. Takva pokora, post i molitva mogu nas onda ugroziti umjesto duhovno izgraditi. Tada se događa da ili kušamo Boga ili kušamo sebe i svoje snage, umjesto da učvrstujemo povjerenje i zajedništvo s njime koje nas krijepi upravo onda kad nastupe zli dani i kušnje Zloga. Jer korizma je vrijeme vježbanja za svakodnevne kušnje u kojima nas đavao bez poteškoće pobjeđuje ako ne vježbamo. Uistinu nitko od nas nije pošteđen kušnja kruha, novca i zemaljske slave. Upravo što u redovitom životu nemamo dobar odmak od tih stvarnosti, Zli nas lako pobjeđuje izvođeci nas preko granice, to jest dovodeći nas do toga da idemo ispod granice ljudskoga. A Bog nas korizmom vježba za ljudsku čvrstoću, to jest osposobljava za ići iznad granica ljudskoga, odnosno u božanski svijet. Korizma nam pokazuje ispravan put, to jest ukazuje na granice dobra i zla, ispravnog i lošeg izbora, Božjeg od ljudskog, nebeskog od zemaljskog. Korizma nas potiče da stremimo nadići granice koje su iznad nas, te da ujedno bježimo od pada ispod granica koje su ispod razine ljudskoga života. Iz toga vidimo da se korizma može živjeti na dvojak način: može biti da činimo određenu pokoru samo da odradimo obvezu za koju smatramo da je neka vrsta Božjega pritiska kojim nas tjera da činimo nešto što sami po sebi ne bismo nikada činili da nema njega. Jer doista, danas velika većina kršćana ne čini nikakvu pokoru u životu, osim u ovim vremenima koja je odredio Gospodin i Crkva. A onda kada dođe korizma potrudimo se izvršiti to što on od nas traži u ovom vremenu, premda po sebi pokora nije dio naših svakodnevnih uvjerenja, pa ni potreba. Svoj posao 'odradimo', ali je uvijek upitno živimo li to iz svijesti da nas Bog time snaži i jača ili da nas time kuša i primorava na nešto što mi inače nerado činimo i ne bismo činili. Pravi smisao korizme je da tražimo prostor za Božja nadahnuća kojima nas Duh Božji snaži za izazove u svakodnevnici. A izazova nema ne samo ako bježimo od one granice ispod koje ne smijemo ići, nego izazova nema niti ako ne stremimo granici uzvišenoga, nebeskog i milosnog života. Nema pravoga izazova ako ne otkrijemo ne samo granicu koju ne smijemo prijeći i koju trebamo čvrsto zaštititi, već ako ne stremimo probijanju granica ljudskoga, te dolasku do nebeskog i vječnog cilja. Bog nas izaziva u pozitivnom smislu riječi da idemo granicama pravoga života, a ne da padamo u provaliju propasti i smrti. Neka nas Isus svojom riječju i primjerom povede tim svetim spasenjskim putem ove korizme.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Mario Petrač: sin Marijana Petrač i Milice r. Gluhak, stan: Cigrovec 200

Martina Yukić: kći Damira Yukić i Gordane r. Grabušić, stan: Tisanić Jarek 534 (Zabok). Ženidbu sklapaju 25.5.2019. u Zaboku.

KOŠARICA LJUBAVI: U našoj župi organiziramo akciju „Košarica ljubavi“. Na taj način, župljani su u mogućnosti svojim darom doprinijeti ljepšem i lagodnijem slavlju blagdana onih koji su u potrebi. Svoj dar u obliku prehrambenih namirnica ili higijenskih potrepština možete ostaviti u župnoj crkvi u za to predviđenoj košari ili donijeti u župni dvor. Također, potrepštine će se sakupljati i u našim dućanima: Gavranović marketu i Strahinjčići. Unaprijed hvala na daru!

***POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA**

U našoj župnoj crkvi pobožnosti križnog puta održavaju se utorkom u 17:30 sati, petkom u 15 sati i nedjeljom u 17:30 sati.

ŽUPA KOSTEL—OBAVIJESTI

***Obavijesti:**

-Radno vrijeme župnog uredovanja je svaki utorak i četvrtak od 17:30 do 18:30 sati. Također, župnik je uvijek dostupan na broj mobitela

099/414-1929.

-Pobožnost klanjanja—četvrtkom u 17:30 sati

-Pobožnost križnog puta—nedjeljom u 9:30 sati

(prije svete mise)

-U korizmenom vremenu nedjeljna misa počinje u 10:00 sati

-MOLITVA KRUNICE: Utorkom, četvrtkom i nedjeljom molimo pobožnost svete krunice. Dragi župljani, pozivamo vas da, prema mogućnostima, budete dionici te Marijanske pobožnosti.

-SUSRET PRVOPRIČESNIKA I NJIHOVIH RODITELJA: U subotu, 16. ožujka 2019. imat ćemo prvi susret prvopričesnika i njihovih roditelja. Susret će se održati u župnoj kući, s početkom 10:00 sati.

-SUSRET MINISTRANATA (subota, 16. ožujka u 11:00 sati):

Pozivamo sve ministrante da se odazovu na susret, u kojem ćemo se pripremiti za korizmeno vrijeme, odnosno Veliki tjedan.

-Zahvaljujemo na odazivu župljana na jučerašnju akciju čišćenja i uređenja okoliša crkve. *Žao nam je da se nije odazvao veći broj župljana, pa pozivamo i ostale župljane da se priključe u naredne akcije, o kojima ćete biti obaviješteni u slijedećim župnim listićima.*

-Slijedeće nedjelje, svetu misu će predslaviti velečasni **Krešimir Žižek**, koji je trenutno na službi duhovnog pomoćnika u župi sv. Leopolda Bogdana Mandića u Zagrebu, Ljubljana – Voltino. Također, trenutno priprema i doktorsku disertaciju na KBF-u u Zagrebu.

UTO 12.3.	Maksimilijan	16:30 17:00	Pobožnost svete krunice Branko Flegar gd., Vlado, Ljudevit i Ljubica Flegar
ČET 14.3.	Matilda, Lazar	16:30 17:00 17:30	Pobožnost svete krunice Bernarda Fantina r. Grilec (od supruga Mire i djece) Klanjanje
NED 17.3.	<u>Druga korizmena nedjelja</u>	9:30 10:00	Križni put Sveta misa Josip, Ignac Novak, Julijus, Cvjeta Leskovar * Josip Javorić, Josipa Šurbek, Josipa Cvek (dar Štefica Javorić) * Josip Guntner gd., Karlo, Marija Guntner, Velimir Kolarec * Josip, Ljubica, Mirko Tkalčić, Mirko, Barbara Halužan (od obitelji) * Josip Drenški, Josip Vuk * Josip Gorički * Josip, Biserka Cajhen (od djece) * Josip, Ruža, Andrija Lipnjak, Josip i Kata Majerović * Zdravko Vešligaj, Ema, Milan Vuk * Anton Gajšak gd. i obitelj, Vilim Horvatiček i obitelj (od obitelji Mihalič)

PON 11.3.	Tvrtko, Blanka	18:00	Na nakanu
UTO 12.3.	Maksimilijan	17:30 18:00	Križni put Terezija Klasić i na čast dragome Bogu * Ivica, Danica, Mirjana Leskovar, Ana, Eduard Novak
SRI 13.3.	Patricija, Kristina <u>KVATRE</u>	18:00	Zvonko, Karmela Krsnik * Blaženko gd., Milan, ob. Svečak * Rozalija, ob. Papeš * Ivan, Marija Hrestak
ČET 14.3.	Matilda, Lazar	17:30 18:00	KLANJANJE Na nakanu
PET 15.3.	Veljko <u>KVATRE</u>	15:00 15:30	Križni put Na nakanu
SUB 16.3.	Julijan, Euzebija <u>KVATRE</u>	18:00	Franjo gd., Terezija, Josip, Milan Svečak * Franjo, Marija, Milan, Dominik, Josipa * Dubravko gd., Martina Peer
NED DRUGA KORIZ. NED. 17.3.	Župna crkva	7:30 8:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE Zlata, Josip Mrkus * Ivica Pondeljak
	Sv. Ana	9:30	ob. Drenški, Hustić * Vladimir Čuček * August, Vjekoslav, Josipa Drenški * Marija Hrestak, Josip, Stefica Cesarec * Dominik Vešligaj, Mirko, Milka Bencić * Milan Golec, Antun Antolić
	Župna crkva	10:30 11:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	14:00 18:00	Križni put kroz Pregradu Augustin Faget * Josip, Amalija Svečnjak * Ana gd., ob. Mužar * Josip Lazar, Milica, Dominik Burić

KRIŽNI PUT KROZ PREGRADU:

Na Drugu nedjelju korizme (17.3.2019.) održava se već tradicionalna pobožnost križnog puta kroz Pregradu. **Pobožnost će započeti u 14h u župnoj crkvi.**

Nakon uvodne molitve, procesija križnog puta krenut će ulicom J.K. Tuškana te ulicom S.Radića nastaviti prema Kolariji. Nakon prolaska kroz Kolariju, procesija će se usmjeriti ulicama I. Vukine, J.Leskovara i D. Kunovića (pored groblja) te se naposljetku vratiti do Trga Gospe Kunagorske, gdje će biti završna molitva. Cijela ruta iznosi oko 5,4 km zračne linije.

U slučaju lošeg vremena, križni put će biti na Treću nedjelju korizme.

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Srijeda, **20. ožujka.**

Susreti se održavaju **u župnom dvoru s početkom u 19 sati.**

*Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!